Эх, дороги!

Счастливый дом счастливая семья ОВД информирует: как защитить себя

На заметку водителям

G. 2

œ.

еженедельная региональная

G. 2

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

12 июля 2012

E30HA

№ **28** / 1057

Что? Где? Когда?

Проекты по развитию НТГО

В РАМКАХ реализации областной целевой программы «Молодежь Свердловской области» и муниципальной целевой программы «Молодежь Нижнетуринского городского округа» администрацией Нижнетуринского городского округа совместно с Удмуртским государственным университетом было проведено обучение группы молодых людей из 15 человек по образовательной программе дополнительного профессионального образования «Политический менеджмент в публичной сфере». Недавно состоялась защита проектов, по результатам кото-

рой слушателям были вручены свидетельства государственного образца о прохождении обучения. Проекты направлены на социально-экономическое развитие

Нижнетуринского городского округа. На защите проектов присутствовали представители администрации и Думы Нижнетуринского городского округа.

Инф. с сайта администрации НТГО.

«Молодой предприниматель - 2012»

СВЕРДЛОВСКИМ областным фондом поддержки малого предпринимательства объявлен конкурс «Молодой предприниматель Свердловской области – 2012».

Конкурс проводится среди предпринимателей в возрасте до 30 лет и предусматривает выделение победителям на развитие бизнеса субсидии в размере до 300 тысяч рублей за счет средств областного фонда поддержки малого предпринимательства. Фонд «Центр развития предпринимательства в городском округе «Город Лесной» начинает прием заявок от предпринимателей (соответствующего возраста) нашего горо-

да, желающих принять участие в этом конкурсе. До 1 октября в Лесном пройдет городской конкурс «Молодой предприниматель» и его победители (не менее двух) будут

участвовать в областном конкурсе. Обращаться в Фонд «Центр развития предпринимательства» по адресу: г. Лесной, ул. Мамина-Сибиряка, 47, тел. 6-56-52.

Публичные слушания

ГЛАВА городского округа «Город Лесной» своим постановлением определил дату и место проведения публичных слушаний по проекту постановления главы администрации ГО «Город Лесной» «Об утверждении Правил благоустройства территории городского округа «Город Лесной».

Они состоятся 1 августа в 18.00 в конференц-зале администрации городского округа «Город Лесной». Постановлением главы городского округа определен предварительный состав участников публичных слушаний, создана комиссия по их подготовке и проведению.

Предложения и замечания граждан по проекту Правил благоустройства территории города принимаются до 31 июля в администрации городского округа «Город Лесной» по адресу: г. Лесной, ул. Карла Маркса, д. 8, кабинеты 18, 42, а также в МКУ «Управление жилищно-коммунального и городского хозяйства» по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, д. 58, каб. 25.

Инф. с сайта администрации ГО «Город Лесной».

Экзаменационная

В 2012 ГОДУ в Нижнетуринском городском округе Единый государственный экзамен сдавали 148 школьников: из них ЕГЭ по русскому языку сдали 146 человек, математике – 146, физике – 30, химии – 6, информатике – 5, биологии – 26, истории – 20, гео-30, химии – 0, информатике – 3, оиологии – 20, истории – 20, тестрафии – 1, английскому языку – 11, немецкому языку – 1, обществознанию – 75, литературе – 7. Средний балл в округе составил: по русскому языку – 63,44, математике – 43,03, физике – 41,55, химии – 57,67, информатике – 40,14, биологии – 46,33, истории – 62,2, географии – 36, английскому языку – 56,27, немецкому языку – 34, обществознанию – 55,28, литературе – 59,57. Ниже минимального количества баллов набрали: по русскому языку – 1 человек, математике – 1, физике – 8, информатике – 2, биологии – 4, истории – 1, географии – 1, обществознанию – 4.

Чиновники сами будут собирать справки

ТЕПЕРЬ людям не надо больше бегать по разным ведомствам, чтобы получить очередную очень нужную бумажку. С июля всту пило в силу положение федерального закона №210-ФЗ от 27 ию ля 2010 года «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». Теперь региональные органы власти и органы местного самоуправления больше не могут требовать от граждан предоставления документов и информации, которая есть в распоряжении других ведомств. На данный момент, как передает областное министерство информационных технологий, чиновники в Свердловской области и ведомства готовы к работе по новым правилам. Если же чиновник все-таки требует какой-либо документ то гражданин может пожаповаться на него на специаль ной интернет-странице (www.210.gosuslugi.ru). Но прежде не обходимо ознакомиться с многочисленным списком исключений. При этом какого-то единого списка документов, которые теперь чиновники не могут требовать, нет. Для каждого случая он индивидуален. Примечательно, что, по оценкам министра связи России, готовность регионов к полноценному электронному взаимолействию составляет 60%

Новости региона.



В минувшую пятницу в актовом зале Нижнетуринского детского ста-ционара «Центр социальной помощи семье и детям» собрались не-обычные гости. Отметить День семьи сюда пришли люди, прожившие в браке далеко не один год.

аш город может гордиться семьями, прожившими вместе свыше 50 лет. Таких семей у нас более 90. Десять пар пришли на мероприятие, где им вру-

чили знаки отличия «Совет да любовь» Кроме того, были поздравлены работники социальных служб Нижней Туры, длительное время проживающие вместе со своими половинками. Так. поздравления получили начальник Управления социальной защиты населения Нижней Туры Т.Н. Наумкина и настоятель Нижнетуринского прихода иерей отец Анатолий (Кузнецов).

Гостей на мероприятии не только по-





здравляли, но и развлекали. Перед ними выступили со своими программами гимнастки, ученики воскресной школы юный скрипач а также воспитанница стационара Татьяна Смирнова спела трогательную песню.

В конце мероприятия гостям подарили полевые ромашки – символ верности и любви.

И. ВЕСЕННИЙ. Фото автора.

Дороги

муниципальным контрактам

Вот и настал «звездный час» для нижнетуринских дорог. В соответствии с постановлением прави-тельства Свердловской области «Об утверждении областной целевой программы «Развитие транспортного комплекса Свердловской области на 2011-2016 годы» в 2012 году Нижнетуринскому городскому округу из областного бюджета выделены средства на капитальный ремонт дорожного покрытия наших

ЯМОЧНЫЙ РЕМОНТ

С 05 июня 2012 года между МКУ «Отдел ЖКХ, строительства и ремонта» и ООО «Управление содержанием дорог и благоустройства» г. Качканара заключен муниципальный контракт на проведение работ по ямочному ремонту дорожного покрытия общим объемом 700 квадратных метров. Кроме того, согласно заключенному договору подряда, ООО «Управление содержанием дорог и благоустройства» г. Качканара выполнит до-полнительный объем работ в 140 кв. метров на сумму 99 тысяч 957 рублей. Этих денег, конечно, не хватит для того, чтобы привести в порядок все наши дороги, но, стоит отметить, что сумма, выделенная на ямочный ремонт в этом году, значительно превышает прошлогоднюю

ДЛЯ БЕЗОПАСНОГО **ДВИЖЕНИЯ** ПЕШЕХОДОВ

На сегодняшний день на улично-дорожной сети г. Нижней Туры уже нанесена горизонтальная дорожная разметка «пешеходный переход». После окончания работ по капитальному ремонту и текущему (ямочному) ремонту ав-

томобильных дорог, ООО «РазметСервис» г. Екатеринбурга проведет работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки проезжей части «Направление движения с разделительными по-

